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Η ΝΕ Αρκαδίας του ΚΚΕ καλεί σε Πανστρατιά δράσης, τους κομμουνιστές, τους ΚΝίτες, 
τους φίλους και τους οπαδούς του ΚΚΕ, κάθε αγωνιστή που διεκδικεί μαζί με το σύνολο 
των εργαζομένων και τα λαϊκά στρώματα, όλα αυτά που τους στερούν οι πολιτικές των 
κυβερνήσεων της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ. Συναγερμός μάχης για κάθε έναν που επιμένει να 
ελπίζει, να αμφισβητεί, να αγωνίζεται και να διεκδικεί. Πανστρατιά στην εκλογική μάχη 
και ενεργητικά να αναδείξουμε ότι η πραγματική αντίθεση, η πραγματική αναμέτρηση 
διεξάγεται από τη μια μεριά από την πλευρά της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ και από την άλλη 
από την πλευρά του ΚΚΕ. Αυτό είναι το σημείο της διαφοράς, το σημείο που χωρίζουν οι 
δρόμοι και ξεκινάνε οι δρόμοι της διαφορετικής πολιτικής, του διαφορετικού τρόπου και 
δρόμου ανάπτυξης. 

Σ' αυτήν την εκλογική μάχη μπορεί να γίνει ένα βήμα μπρος. ΝΔ-ΠΑΣΟΚ πρέπει να 
χάσουν. Το ποιοτικό στοιχείο θα είναι η ενίσχυση του ΚΚΕ. Ο ένας πόλος, ο συντηρητικός, 
υπάρχει. Μπορεί τώρα, να αρχίσει να φαίνεται και ο λαϊκός ριζοσπαστικός πόλος. Τα άλλα 
κόμματα της αντιπολίτευσης δεν έχουν αντίθεση προς τη στρατηγική της ΕΕ και του 
κεφαλαίου. Δηλώνουν ότι μετά τις εκλογές θα δουν τα προγράμματα ΝΔ - ΠΑΣΟΚ και θα 
συζητήσουν αν θα πάνε μαζί τους. Αυτό σημαίνει ότι λένε στον κόσμο πως ΝΔ - ΠΑΣΟΚ 
μπορεί να διορθωθούν. Ομως, δε διορθώνονται, δεν πρόκειται να αλλάξουν χαρακτήρα και 
ταξική πολιτική. 

Στις εκλογές θα κριθεί η ικανότητα αντιπολίτευσης του λαού απέναντι στην κυβέρνηση, 
απέναντι στα κόμματα εξουσίας του κεφαλαίου, ΝΔ - ΠΑΣΟΚ. Που κρίνεται μέσα στο 
λαό με όρους ανάπτυξης του κινήματος. Γι' αυτό λέμε «λαϊκή αυτοδυναμία», χειραφέτηση 
από την πολιτική ΝΔ - ΠΑΣΟΚ - κεφαλαίου. Να εκφραστεί στην κάλπη με τσάκισμα των 
ΝΔ - ΠΑΣΟΚ και δυνατό ΚΚΕ. 

Στα ψηφοδέλτια μάχης συμμετέχουν αγωνιστές και αγωνίστριες που είναι αφοσιωμένοι 
στον αγώνα για τα δικαιώματα της εργατικής τάξης και των άλλων λαϊκών στρωμάτων, 
των αυτοαπασχολούμενων, της φτωχής αγροτιάς, των μισθωτών επιστημόνων, της 
προοδευτικής διανόησης. Αγωνιστές και αγωνίστριες που δε συμβιβάζονται με τα 
ιμπεριαλιστικά δόγματα του ΝΑΤΟ, των ΗΠΑ, της ΕΕ, τη μοιρολατρία, το συμβιβασμό. 

Αγωνιστές και αγωνίστριες που μοχθούν καθημερινά για τα βγάλουν πέρα. Η σύνθεση των 
ψηφοδελτίων του ΚΚΕ και γενικότερα και στην Αρκαδία είναι ένας επί πλέον λόγος για να 
πέσει το κόκκινο ψηφοδέλτιο στη κάλπη. 

Οι εργάτες, οι αγρότες οι αυτοαπασχολούμενοι, οι γυναίκες να ψηφίσουν με ταξικά-
κοινωνικά χαρακτηριστικά που αντανακλώνται στη σύνθεση του ψηφοδελτίου. Σε 
αντίθεση με τα ψηφοδέλτια των αστικών κομμάτων που έχουν κύρια ή μόνο επιστήμονες 
και βιομηχάνους, στα ψηφοδέλτια του ΚΚΕ συμμετέχουν εργάτες, αγρότες 
αυτοαπασχολούμενοι, λαϊκοί άνθρωποι και αγωνιστές στη ζωή και στο κίνημα. 

 

 

 



Το Ψηφοδέλτιο του ΚΚΕ στην Αρκαδία στελεχώνουν οι : 

Γούργαρης Βαγγέλης του Αντωνίου, εργάτης, συνταξιούχος 
της ΔΕΗ πατέρας δυο παιδιών που σπουδάζουν. 

Γνωστός για την πολύχρονη και πολύμορφη δράση του μέσα στις 
γραμμές του λαϊκού κινήματος. 

Διετέλεσε για χρόνια μέλος σε ΔΣ τοπικών και κεντρικών 
συνδικαλιστικών οργάνων των εργαζομένων της ΔΕΗ και του 
Εργατικού Κέντρου Αρκαδίας. 

Τα τελευταία χρόνια δραστηριοποιείται ιδιαίτερα στο 
Αντιϊμπεριαλιστικό φιλειρηνικό κίνημα μέσα από τις γραμμές της ΕΕΔΥΕ και της 
Επιτροπή Ειρήνης Αρκαδίας. Επίσης στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, που ήταν 
υποψήφιος Νομάρχης Αρκαδίας με το ψηφοδέλτιο της Νομαρχιακής Αγωνιστικής 
Συνεργασίας, της ΝΑΣ. 

 
Κολοβός Δημήτρης του Ιωάννη, αγρότης παραγωγός και 

λαϊκατζής από το Άστρος. Πατέρας τριών παιδιών. 
Στα Ναυπηγεία Ελευσίνας όπου δούλευε εργάτης ανέπτυξε 

έντονη πολιτική και συνδικαλιστική δραστηριότητα, και γι’ αυτό 
εκλέχτηκε επανειλημμένα αντιπρόσωπος στο Εργατικό Κέντρο 
Ελευσίνας. Για αυτή του τη δράση απολύθηκε από τα ναυπηγεία. 

Είναι μέλος της ΝΕ Αρκαδίας του ΚΚΕ και δραστηριοποιείται 
μέσα από τις γραμμές της Παναγροτικής Συσπείρωσης της ΠΑΣΥ, 

πρωτοστατώντας στα μπλόκα, στα συλλαλητήρια, γενικότερα στις αγωνιστικές 
κινητοποιήσεις της φτωχής αγροτιάς. 

 
Νικολάου Δημήτριος του Νικολάου, καθηγητής στο 2ο 

Λύκειο Τρίπολης, πατέρας τεσσάρων παιδιών, εκ των οποίων τα τρία 
σπουδάζουν. 

Είναι μέλος της Γραμματείας Αρκαδίας του Π.Α.ΜΕ και του 
Π.Α.ΜΕ εκπαιδευτικών. 

Δραστηριοποιείται στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ήταν 
υποψήφιος Δήμαρχος Τρίπολης με το ψηφοδέλτιο της Δημοκρατικής 

Αγωνιστικής Συνεργασίας, της ΔΑΣ. 
 
Παγανός Κώστας του Γεωργίου από τη Μεγαλόπολη έμπορος 

οικοδομικών υλικών, πατέρας τεσσάρων παιδιών. 
Έχει πολύμορφη δράση μέσα στις γραμμές του λαϊκού κινήματος. 
Στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης έχει διατελέσει Δημοτικός 

Σύμβουλος Μεγαλόπολης, είναι επανειλημμένα υποψήφιος Δήμαρχος 
Μεγαλόπολης με το αγωνιστικό ψηφοδέλτιο. 

Δραστηριοποιείται και στο χώρο των αυτοαπασχολουμένων. Στις 
τελευταίες εκλογές του Επιμελητηρίου Αρκαδίας ήταν επικεφαλής στο ψηφοδέλτιο της 
Αγωνιστικής Συνεργασίας κόντρα στο ενιαίο ψηφοδέλτιο που στήριζαν η ΝΔ το ΠΑΣΟΚ 
και ο ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ. 

 
Φράγκου Φωτεινή του Νικολάου, εργαζόμενη στο κέντρο 

Υγείας Τροπαίων, μητέρα τεσσάρων παιδιών. 
Συμμετέχει ενεργά στο εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα μέσα 

από το Π.Α.ΜΕ και το σωματείο των εργαζομένων στα Κέντρα Υγείας 
Δημητσάνας, Τροπαίων, Μεγαλόπολης. 

Έχει αναπτύξει δραστηριότητα σε συντοπίτικα σωματεία των 
Βυζικιωτών σε Βυζίκι και Αθήνα και στο σύλλογο γονέων και 
κηδεμόνων του Γυμνασίου-Λυκείου Τροπαίων. 

Είναι πρόεδρος του Συλλόγου Γυναικών Αρκαδίας και της ομάδας γυναικών 
Γορτυνίας με πλούσιες και αξιόλογες εκδηλώσεις-δραστηριότητες στην περιοχή.  


